



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

CHAMADA PÚBLICA 3/2022 - DEAD/PREN/RIFB/IFBRASILIA, de 4 de novembro de 2022

Retificação à CHAMADA PÚBLICA 1/2022 - DEAD/PREN/RIFB/IFBRASILIA, de 30 de setembro de 2022

X FÓRUM DE EAD DO IFB
ORIENTAÇÕES PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS

A Pró-reitora de Ensino do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria nº 361/2021, de 12 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União em 14 de abril de 2021, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do cronograma das Orientações para Submissão de Trabalhos para o X Fórum de EaD do IFB.

I - Onde se lê:

3. Inscrições e local de submissão dos trabalhos

A submissão dos resumos acontecerá de 03/10 a 04/11, por meio do formulário eletrônico <https://forms.gle/neuV5KfoHgAHmqTe8>.

II - Leia-se:

3. Inscrições e local de submissão dos trabalhos

A submissão dos resumos acontecerá de 03/10 a **18/11**, por meio do formulário eletrônico <https://forms.gle/neuV5KfoHgAHmqTe8>.

III - Onde se lê:

6. Cronograma de submissão dos trabalhos:

Etapas	Data
Submissão dos resumos expandidos. Link para submissão: https://forms.gle/BM8EFQv4Yijy2msRA	03/10 a 04/11
Publicação da relação de trabalhos aprovados pela comissão científica	29/11
Divulgação da data e horário da apresentação dos trabalhos aprovados	29/11
X Fórum da EaD do IFB - Etapa <i>online</i>	07 e 08/12

Prazo limite para a entrega da versão final dos resumos expandidos	13/01/23
--	----------

IV - Leia-se:

6. Cronograma de submissão dos trabalhos:

Etapas	Data
Submissão dos resumos expandidos. Link para submissão: https://forms.gle/BM8EFQv4Yjy2msRA	03/10 a 18/11
Publicação da relação de trabalhos aprovados pela comissão científica	29/11
Divulgação da data e horário da apresentação dos trabalhos aprovados	29/11
X Fórum da EaD do IFB - Etapa online	07 e 08/12
Prazo limite para a entrega da versão final dos resumos expandidos	13/01/23

VERUSKA RIBEIRO MACHADO

Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- Veruska Ribeiro Machado, PRO-REITOR - CD2 - PREN, em 04/11/2022 10:03:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 419954

Código de Autenticação: 6f01480d7f





Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote
n° 03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154